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平成２８年度第１回石狩市浜益区地域協議会議事録 

 

日 時：平成２８年４月２６日（火）１８：３０～１９：４０ 

 

場 所：浜益支所庁議室 

 

資 料：会議次第 

    浜益５施設の決算・予算状況について            資 料 ① 

    厚田スポーツセンター廃止の検討について          資 料 ②－１ 

    資料図面（第３駐車場入り）                資 料 ②－２ 

    平面図確定案                       資 料 ②－３ 

    事業会社ビジネスモデル                  資 料 ②－４ 

北海道による地震被害想定の公表について          資 料 ③ 

    防災行政無線に関するお知らせ               資 料 ④ 

    協力隊活動報告                      資 料 ⑤ 

    地域振興事業実績調書                   資 料 ⑥ 

    主要施策の概要（浜益区関連）               資 料 ⑦ 

 

                    ＝会議次第＝ 

１．開 会 

２．会長あいさつ 

３．委嘱状交付 

４．報告事項 

 １）平成２８年度浜益支所職員体制について  

２）浜益５施設の決算・予算状況について 

 ３）厚田スポーツセンター廃止の検討について 

 ４）北海道が公表した地震被害想定調査結果について  

５）防災行政無線の運用方法について  

６）地域おこし協力隊活動実績について  

７）平成２７年度地域自治区振興事業実績について 

８）平成２８年度主要事業概要について（浜益区関連） 

 ９）石狩市総合戦略推進懇話会委員就任について 

５．その他 

   ６．次回開催日程について 

７．閉 会 
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出席者：３０人（委員１２名、職員１８名）傍聴人：０名 

   委    員          職            員 

 役 職  氏   名  出欠       所                 属  氏   名 

 会 長 赤間 聖司  ○ (支所）支所長 佐々木政人 

 副会長 大久保滿彦   ○ (支所）地域振興課長兼都市整備課浜益支所担当課長 木村 新吾 

 委 員 寺山 広司 ○ (支所）市民福祉担当課長併任浜益生涯学習課長 笹  富雄 

 委 員  久慈 貞子   ○ 
(支所）保健福祉担当課長兼はまます保育園長 

    兼浜益国保診療所庶務課長 
若狭  康晴 

 委 員 德地 克実   ○ (支所）市民福祉課市民生活担当主査 羽立 欣一 

 委 員  小田 則貞   ○ (支所）地域振興課地域振興担当主査 藤巻 誠一 

 委 員  安保美佐子    (支所）地域振興課地域振興担当主査兼産業振興担当主査 菅原  学 

 委 員  三上 正信   ○ (支所）地域振興課地域振興担当主任兼産業振興担当主任 須田  恒 

 委 員 白井かの子    (支所) 地域おこし協力隊員 瀧  勝明 

 委 員 羽立  裕子   ○ (支所) 地域おこし協力隊員 瀧  税子 

 委 員 岸本 紀子    (本庁) 総務部危機管理担当課長 佐藤 祐典 

 委 員 小笠原輝幸  ○ (本庁）総務部危機管理担当主任 松原 正人 

 委 員  山本 侑香   ○ (本庁）企画経済部渉外調整担当参事 中西 章司 

 委 員  石川  宗  ○ (本庁）企画経済部渉外調整担当地域振興アドバイザー 吉田 和彦 

委  員 辻 カヨ子  ○ (本庁）保健福祉部高齢者支援課長 巴    嘉之 

   (本庁）保健福祉部高齢者支援課介護高齢担当主査 袴田  正 

   (本庁）保健福祉部スポーツ健康課長 村谷 栄治 

   (本庁）保健福祉部スポーツ健康課健康推進担当主査 高井実生子 

 

１ 開  会 

【木村課長】 

皆様、本日はお忙しい中お集まり頂き有難うございます。 

只今より平成２８年度第１回浜益区地域協議会を開催いたします。開会にあたりまして赤間会長より

ご挨拶をお願い致します。 

 

２ 会長あいさつ 

【赤間会長】 

皆様には何かとお忙しい中、ご出席いただきましてありがとうございます。 

４月１４日夜から熊本県などで大規模な地震が続き、多数の死亡者や、そしてまた家屋の倒壊、道路 

寸断、土砂崩れなど、甚大な被害が発生いたしました。いつ起こるかわからない自然災害、そして地球

の活動の恐ろしさを痛感しながら報道を見ておりました。被災された方々にお見舞い申し上げますとと

もに、被災地の１日も早い復旧、復興を願っております。 

今年は雪解けが早く進み、いよいよ春到来、農業漁業を初め、区内での人の動きも活発になってまい

りました。恒例の浜益漁港での朝市も１７日から始まり、先日２４日の日曜日は陽気に恵まれ、大勢の

家族連れが訪れ、浜益区の新鮮な魚介類を買い求めたり、その場で味わったりして、大変な賑わいを見

せておりました。浜益区もこれから観光シーズン本番を向かえ、多くの人達が訪れ、大いに賑わってく

れますことを祈っております。 

本日は９件の報告事項が予定されておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 

３ 委嘱状交付 

【木村課長】 

それでは、会議次第３の委員の交代に伴います、委嘱状の交付ですけれども、委員席に備えてござ



- 3 - 

 

いますので、ご了承いただきたいと思います。 

それでは、新しく委員となられました、浜益中学校長小笠原委員から、一言ご挨拶をお願いいたし

ます。 

【小笠原委員】 

この４月に私、浜益中学校の校長としてお世話になることになりました、小笠原輝幸と申します。

２４人の生徒に囲まれて、先週は４人の生徒と一緒に修学旅行を、東京方面に行ってまいりまして、

非常に楽しい思いを日々させてもらっております。 

朝市にも１７日に寄らせていただきましたけれども、非常に美味しいタコ串、ホタテを食べさせて

いただき、本当に良い所に来られたなと感謝しておりますので、ぜひ地域のための学校と言うことで、

子供たち共々、教職員一丸となって頑張って行きたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

【木村課長】 

ありがとうございました。 

それでは、これからの議事進行については、会長に議長をお願い致します。 

 

４ 報 告 事 項 

【赤間会長】 

はじめに報告事項１）平成２８年度浜益支所体制について、説明願います。 

【佐々木支所長】 

私から、平成２８年度の浜益支所の体制について、報告をさせていただきます。 

まず、４月１日付けの人事異動につきまして、市民福祉課の開発課長が教育委員会へ戻られました。

後任には笹課長が昇格してございます。また地域振興課の袴田主査が、本庁の企画経済部観光担当へ異

動となっております。また同じく地域振興課の渡辺主任が、本庁の建設水道部都市整備担当へ異動とな

りました。本庁からは菅原主査が地域振興課へ、また植村主査が市民福祉課へ異動となりました。成田

主任が主査へ昇格となっております。支所からは３名が本庁へ異動となりまして、本庁から２名が支所

への異動となっております。 

また昨年の５月から募集をしておりました、診療所の看護師につきまして、先日４月１８日付で辞令

の交付があり、採用となっておりますことを報告させていただきます。以上で説明を終わらせていただ

きます。 

【赤間会長】 

只今、平成２８年度浜益支所体制についての説明がありましたが、何かございますか。 

【赤間会長】 

無いようですので、次に報告事項２）浜益５施設の決算・予算状況について、ご説明願います。 

【巴課長】 

２）浜益５施設の決算・予算状況について、資料に基づき説明いたします。 

 

  資料１ 浜益５施設の決算・予算状況について（説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項２）浜益５施設の決算・予算状況について、説明がありましたが、質疑、ご意見等

を受けたいと思います。何かございませんでしょうか。 

【赤間会長】 

無いようですので、次に報告事項３）厚田スポーツセンター廃止の検討について、ご説明願います。 

【村谷課長】 

３）厚田スポーツセンター廃止の検討について、資料に基づき説明いたします。 

 

資 料 ②－１ 厚田スポーツセンター廃止の検討について （説明） 

  

【中西参事】 

３）厚田スポーツセンター廃止の検討に関連し、道の駅に係る今後の流れなどを、資料に基づき説

明いたします。 
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資 料 ②－２ 資料図面（第３駐車場入り）       （説明） 

資 料 ②－３ 平面図確定案               （説明） 

   

【吉田アドバイザー】 

３）厚田スポーツセンター廃止の検討に関連し、道の駅について今後の展開を、資料に基づき説明

いたします。 

 

資 料 ②－４ 事業会社ビジネスモデル         （説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項３）厚田スポーツセンター廃止の検討について、説明がありましたが、質疑、ご意見

等を受けたいと思います。何かございませんでしょうか。 

【小田委員】 

 浜益小学校の児童がプール授業で、厚田スポーツセンターを利用していたのですが、代わりとなる施

設はあるのですか。 

【村谷課長】 

現在、関係する学校のプール学習等につきまして、４月末までにその授業も含めて検討いただいてい

るところで、最終的には４月末でその授業に対するあり方について、教育委員会でまとめることになっ

ております。 

今年度については、まだ使えます。 

【赤間会長】 

他にございませんか、無いようですので、次に報告事項４）北海道が公表した地震被害想定調査結果

について、ご説明願います。 

【佐藤課長】 

４）北海道が公表した地震被害想定調査結果について、資料に基づき説明いたします。 

 

資 料 ③  北海道が公表した地震被害想定調査結果について  （説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項４）北海道が公表した地震被害想定調査結果について、説明がありましたが、質疑、

ご意見等を受けたいと思います。何かございませんでしょうか。 

【赤間会長】 

無いようですので、次に報告事項５）防災行政無線の運用方法について、ご説明願います。 

【松原主任】 

５）防災行政無線の運用方法について、資料に基づき説明いたします。 

 

資 料 ④  防災行政無線の運用方法について    （説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項５）防災行政無線の運用方法について、説明がありましたが、質疑、ご意見等を受け

たいと思います。何かございませんでしょうか。 

【石川委員】 

各防災倉庫の中にある食料等の取替えはどうなっているのですか。 

【松原主任】 

 随時、市役所の方で確認しまして、更新時期が来たものについては、取り替えていくということで整

備させてもらっています。 

【赤間会長】 

他にございませんか、無いようですので、次に報告事項６）地域おこし協力隊活動実績について、ご

説明願います。 

【瀧勝明隊員】 

【瀧悦子隊員】 

６）地域おこし協力隊活動実績について、資料に基づき説明いたします。 



- 5 - 

 

 

資 料 ⑤  協力隊活動報告     （説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項６）地域おこし協力隊活動実績について、説明がありましたが、質疑、ご意見等を受

けたいと思います。何かございませんでしょうか。 

【赤間会長】 

無いようですので、次に報告事項７）平成２７年度地域自治区振興事業実績について、ご説明願いま

す。 

【藤巻主査】 

７）平成２７年度地域自治区振興事業実績について、資料に基づき説明いたします。 

 

資 料 ⑥ 地域振興事業実績調書   （説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項７）平成２７年度地域自治区振興事業実績について、説明がありましたが、質疑、ご

意見等を受けたいと思います。何かございませんでしょうか。 

【委員多数】 

ありません。 

【赤間会長】 

次に報告事項８）平成２８年度主要事業概要について（浜益区関連）、ご説明願います。 

【藤巻主査】 

８）平成２８年度主要事業概要について（浜益区関連）、資料に基づき説明いたします。 

 

資 料 ⑦  主要施策の概要（浜益区関連）   （説明） 

 

【赤間会長】 

只今、報告事項８）平成２８年度主要事業概要について（浜益区関連）、説明がありましたが、質疑、

ご意見等を受けたいと思います。何かございませんでしょうか。 

【三上委員】 

各自治会で街路灯を有していると思うのですけれども、それをＬＥＤに変更した場合、自治会の街路

灯の対象になりますか。 

【笹課長】 

浜益区につきましては、この事業費の中には盛り込んでいません。 

【赤間会長】 

他にございませんか、無いようですので、次に報告事項９）石狩市総合戦略推進懇話会委員就任につ

いて、ご説明願います。 

【藤巻主査】 

 昨年の５月に承諾依頼がきておりまして、この協議会でも白井委員の方を推薦した経緯がございまし

て、その委嘱期間が平成２８年３月３１日までということで、任期が切れることから、再度、白井委員

への石狩市総合戦略推進懇話会委員への承諾ということで、市長から依頼があり、平成２８年４月１日

から平成３０年３月３１日までの２年間、延長することとして当地域協議会で承諾をしております。 

【赤間会長】 

この件につきましては、引き続き石狩市総合戦略推進懇話会委員に就任していただきたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

 

５ そ の 他 

【赤間会長】 

次にその他について事務局の方で何かございますか。 

【藤巻主査】 

事務局から、お手元に石狩市過疎地域自立促進市町村計画の冊子をおいておりますけれども、これは

今まで協議会の方でご審議いただいたものも含めまして、最終的に北海道の方と協議を終えて作成され
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たものでございますので、委員各位におかれましてはご自宅の方で見ていただければと思います。 

【赤間会長】 

その他について何かございますか。 

【羽立委員】 

デマンド交通が始まりましたが、その利用状況をわかる範囲で説明していただきたいのですが。 

【笹課長】 

４月１日からスタートしたということで、昨年から地域においての説明会と、ＰＲをさせていただい

てきたのですが、利用状況からいいますと浜益から厚田へ行く延べ人数でいけば、今日現在まで２９名

です。逆に厚田から浜益へ向かってくる方が１６名、その他に中学生の部活７名の方がいるのですけれ

ども、その方の利用が双方向、行きと帰りで陳べ７８名、合わせて１２３名という事になっております。 

実は、区内移動での今のところ全く無くて、３月に全戸配布ということで周知を図ったのですけれど

も、区内での利用が全く無いということもありまして、今後、委託業者とも協議しながら、もっと利用

いただけるように検討したいと思っております。 

【羽立委員】 

今のところは、例えば中学生の部活と、あと例えば厚田方面に行きたいという人達が定員以上になっ

た場合に、中学生を運ぶのを別便で考えるということも話し合われていた訳ですが、今のところはまっ

たく考えなくても良いような利用状況、ということになりますか。 

【笹課長】 

基本的には浜益厚田間の事前予約客９名枠が優先で、もし乗客で９名を超えた場合、これが恒常的に

超えるような場合であれば、他の手立ても考えなければいけないのですけれども、そういう風にもって

いければ良いと思っているのですが、結果的にはそこまでは至っていないというのが現状です。 

【赤間会長】 

区内利用客が０ということが続くようであれば、また見直しとなると不便にもなりますので、ぜひ委

員の皆さん方もこれについては、区内の人達にできるだけ利用していただけるような、ＰＲもしてもら

えればと思います。 

【大久保委員】 

スクールバスの混乗と曜日が重なっているところもありますし、また料金的に不便なところもありま

す。 

【笹課長】 

今までスクールバス混乗を利用している方はどこまで行っても２００円というのが浸透しているわ

けですが、デマンド交通については、予約があればそれを優先せざるを得ないのですが、まず電話をし

ていただいて、利用可能であれば、曜日の縛りは無いと考えておりますので、まずは予約の電話をいた

だければと思っております。 

今後、今のような要望質問等があれば、運行状況を検討しながら改善をしていきたいと思っておりま

すので、よろしくお願いします。 

【赤間会長】 

その他について何かございますか。 

【委員多数】 

ありません。 

 

６ 次回開催日程について 

【赤間会長】 

次に、次回開催日程について事務局から提案願います。 

【藤巻主査】 

今のところ案件がございませんので、案件があり次第、会長と協議をさせていただいて、皆さんの

方に通知を差し上げたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

【赤間会長】 

次回開催につきましては、事務局から連絡がありますのでよろしくお願いします。 

 

７ 閉   会 

【赤間会長】 

 以上をもちまして平成２８年度第１回浜益区地域協議会を閉会いたします。ご苦労様でした。 
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平成２８年７月２８日議事録確定 

 

                                石狩市浜益区地域協議会 

  

                                会 長  赤 間 聖 司 


